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–خميس مليانة -جامعة الجيلالي بونعامة 
كلية العلوم الإقتصادية والتجارية وعلوم التسيير.

قسم العلوم الإقتصادية.
2019/2020.                                           (جميع الأفواج)مالية ومحاسبة: ليسانسالثةالسنة الث

.)1(السهمماهية سياسة توزيع أرباح:04السلسلة رقم 

ختر الإجابات الصحيحة من بين العبارات المقترحة (يمكن أن تكون الإجابات متعددة):إول:الألتمرين ا-
:القيمة الحقيقية للسهم تدعى-01

(     ).الإسميةالقيمة -أ
(     ).الدفتريةلقيمة ا-ب
(     ).السوقيةلقيمة ا-ج
(     ).كل الإجابات خاطئة -د

:ضمن السياسة الماليةسياسة ......... سة توزيع أرباح أسهم المؤسسة التعتبر سيا-02
(     ).الأولى-أ

(     ).الثانية-ب
(     ).الثالثة-ج
(     ).كل الإجابات خاطئة -د

:المؤسسة سياسةتنتج أسهم الخزينة عن إتباع -03
(     ).النقديالتوزيع -أ

(     ).في صورة أسهمالتوزيع -ب
(     ).السهم                  تجزئة -ج
(     ).كل الإجابات خاطئة -د

:المؤسسة سياسةتنتج أسهم الخزينة عن إتباع -04
(     ).الإسميةالقيمة -أ

(     ).الدفتريةلقيمة ا-ب
(     ).السوقيةلقيمة ا-ج
(     ).كل الإجابات خاطئة-د

:يدخل ضمن حقوق الملكية كل من -05
(     ).الأسهم العادية والأسهم الممتازة-أ

(     ).المحتجزةالأسهم العادية والأرباح -ب
(     ).ةالأسهم العادية والإحتيياطات والأرباح المحتجز -ج
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(     ).كل الإجابات خاطئة -د
:تعني سياسة توزيع الأرباح -06

).(    بغرض إعادة إستثمارهاوبين إحتجازها الأرباح على حملة الأسهم بين توزيع ن المفاضلة أقرار المؤسسة بش-أ
بأي شكل من أشكال التوزيعات المختلفة (نقدي أو عـن لمحققةتشير إلى النسبة التي ينبغي توزيعها من الأرباح ا-ب

).(  التي ينبغي إحتجازهاوعلى ضوئها تتحدد النسبة طريق الأسهم)
).(  أ وب-ج
).(  كل الإجابات خاطئة-د

:من بين خصائص سياسة توزيع الأرباح-07
).(    التوزيعات لها نفس ميل الأرباح-أ

).(  التوزيعات مستقرة-ب
).(  التوزيعات ترتبط بدورة حياة المؤسسة-ج
).(  كل الإجابات خاطئة-د

:عن دفع أسهم للمساهمينعبرت-08
).(    سياسة التوزيع النقدي-أ

).(  تجزئة الأسهم-ب
).(  عادة شراء الأسهمإسياسة -ج
).(  كل الإجابات خاطئة-د
دج 043بسعر 01/01/9201بتاريخ لإحدى المؤسساتلنفرض أن مستثمر ما قام بشراء سهم التمرين الثاني:-

دج، فإذا علمت أن العائد 480بالتنازل عن السهم (بيعه) بسعر سوقي قدره 31/12/2019للسهم الواحد و بتاريخ
قدر الأرباح الموزعة على السهم تدج، فكم 06الكلي الذي حصل عليه هذا المستثمر من جراء إمتلاك السهم هو 

الواحد؟.
هــو A، بينمــا ســعر بيــع وشــراء الســهم %10الســنوي يبلــغ الكلــيإذا علمــت أن معــدل العائــد :لــثالتمــرين الثا-

.دج على التوالي1.000و1.080
المطلوب:

.؟Aكم يقدر معدل العائد الجاري وتوزيعات الأرباح للسهم -
مليــون دج، فكــم يقــدر معــدل 2ســهم عــادي وحققــت نتيجــة صــافية قــدرها 20.000إذا كانــت المؤسســة تمتلــك -

التوزيع؟.
كم تقدر مردودية السهم؟.-
لتكن لديك البيانات المالية التالية التي تخص إحدى المؤسسات::رابعالتمرين ال-

المبلغ (دج)البيان
1.000.000دج)10السهم الإسمية قيمة ، الرأس مال المؤسسة (أسهم عادية
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2.000.000علاوة الإصدار

2.000.000أرباح محتجزة

40ي للسهمالسعر السوق

200.000صافي الربح

20)%توزيع في صورة أسهم (

المطلوب: بين أثر هذا التوزيع على كل من:
الهيكل المالي للمؤسسة؛-
سعر السهم في السوق المالية؛-
سهم عادي؛10.000يحصل عليها المساهم على إفتراض أنه يملك المنفعة التي -
المنفعة التي تحصل عليها المؤسسة؟.-
سهم عادي وأن القيمة الإسمية والسعر السوقي 100لديها إحدى المؤسساتلنفرض أن :خامسالتمرين ال-

من القيمة الإسمية، فإذا %20دج، وأعلنت المؤسسة قبل التجزئة عن توزيع أرباح بنسبة 100للسهم الواحد يبلغ 
100للسهم في البورصة قبل التجزئة هو غلاق، وكان سعر الإ)1:100(قامت المؤسسة بتجزئة السهم إلى مائة سهم

دج.
المطلوب: ما هو أثر قيام المؤسسة بالتجزئة على كل من: 

سعر الإفتتاح للسهم بعد التجزئة؛عدد الأسهم العادية، سعر السهم السوقي، القيمة السوقية الإجمالية للأسهم و -
؛دج7.000دج والأرباح المحتجزة:6.000الإصدار هيإذا كانت علاوة(للمؤسسةتوزيعات الأرباح وحقوق الملكية-
لنفرض أن إحدى المؤسسات لديها هيكل مالي ممول بالكامل من أموال الملكية متضمن :دسالساالتمرين -

50.000دج، وقد بلغ صافي الربح للسنة المنتهية 300.000التداول، ولديها زيادة في النقد تبلغ سهم في 100.000

دج وكانت الميزانية العمومية بالقيمة السوقية في Ĕاية السنة معطاة كما يلي:
المبالغ (دج)الخصومالمبالغ (دج)الأصول

0ديون 300.000نقد زائد

1.000.000كيةأموال مل700.000أصول أخرى

1.000.000اĐموع1.000.000اĐموع

المطلوب:
؟.)P/Eأحسب كل من القيمة السوقية للسهم وربحية السهم الواحد ونسبة السعر إلى الأرباح (-
القيام بالتوزيع النقدي أو إعادة شراء الأسهم بالنقد الزائد، فما هو الخيار الأفضل لدى المؤسسة خيارين -

ين؟.للمساهم


